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΁فیزی ِ دانش�کده�ی ‐ اصفهان ِ صنعتͬ�ی ِ دانش�گاه

ال΄ترونͬ ساختار ‐٧ سری تمرین

١٣٩۴ خرداد ۵ شنبه سه

آورید. بدست را Martin کتاب ١.١٣ معادله .١

تا باشد صادق ( electron− nucleus cusp condition ال΋ترون‐هسته( کاسپ شرط در باید موج تابع الف‐ .٢
ͳشعاع قسمت شرودینگر معادله اینکه به توجه با شود. جلوگیری ال΋ترون‐هسته کل انرژی شدن بی�نهایت از
صورت به گونه) (هیدروژن اتم Έی برای ( Φ(r, θ, φ) = R(r)Ylm(θ, φ) صورت به موج تابع اینکه فرض (با

م�ͳباشد: زیر
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نم�ͳشود، صفر مبدا در ρ(r) که نوشت، R(r) = rlρ(r) صورت به را ͳشعاع موج تابع بتوان اینکه فرض با و
بود: خواهد زیر صورت به کاسپ شرط دهید نشان
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(از بود خواهند چΎونه l = 0, 1, 2 برای r برحسب (ͳشعاع) موج توابع شرط این از استفاده با حال ب‐
کنید). نظر صرف نرمالیزاسیون ثابت�های

کرد: تعریف توان ͳم زیر ͳکل صورت به را ͳگوس موج تابع Έی .٣
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که: دهید نشان دهد) ͳم نمایش را s اربیتال همان (که باشد i = j = k = 0 که ͳحالت برای

Gs(r, α,RI)×Gs(r, β,RJ) = eγ(RI−RJ )
2

Gs(r, κ,Rκ)

. Rκ = αRI+βRJ

α+β و γ = αβ
α+β ، κ = α+ β که
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